

# Hallássérült Hívek Hírlapja

XIX. évf. 4. szám

2006. április 9.

## LITURGIKUS „B” év

(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-23. oldal, könyörgések és olvasmányok szövege/továbbiakban: szöveg..... oldal.)

### Április:

#### 2. Nagyböjt 5. vasárnapja

(szöveg: 119-122. old., pref.: 30. old.)

#### 9. VIRÁGVASÁRNAP

(szöveg: 123-135. old., pref.: 134. old.)

#### 16. HÚSVÉTVASÁRNAP, URUNK FELTÁMADÁSA

(szöveg: 139-144. old., pref.: 31. old.)

#### 17. HÚSVÉTHÉTFŐ

#### 23. Húsvét 2. vasárnapja

(szöveg: 145-148. old., pref.: 31. old.)

#### 30. Húsvét 3. vasárnapja

(szöveg: 149-152. old., pref.: 31. old.)

### Május:

#### 7. Húsvét 4. vasárnapja

(szöveg: 153-155. old., pref.: 31. old.)

#### 14. Húsvét 5. vasárnapja

(szöveg: 156-159. old., pref.: 31. old.)

#### 21. Húsvét 6. vasárnapja

(szöveg: 160-163. old., pref.: 31. old.)

#### 28. URUNK MENNYBEMENETELE

(szöveg: 164-168. old., pref.: 168. old.)

## HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI

### Budapesten:

- **Április 9. vasárnap, 16.00**  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Április 23. vasárnap, 16.00**  
Vörösmarty utcai kápolna
- **Május 14. vasárnap, 16.00**  
Mikszáth K. téri Piarista kápolna
- **Május 28. vasárnap, 16.00**  
Vörösmarty utcai kápolna

### Vidéken:

Hely	Mikor?	Hány órákor?
Győr	ápr. 1., máj. 6.	15.00
Miskolc	ápr. 16., máj. 21.	16.00
Pécs	ápr. 2., máj. 7.	14.30
Sopron	ápr. 8., máj. 20.	15.00
Szombathely	máj. 27.	15.00
Vác	változó	
Veszprém	ápr. 16., máj. 21.	15.00

## Kegyelemteljes húsvéti ünnepeket kívánunk minden siket testvérnek!



## FIGYELEM! FIGYELEM! FIGYELEM!

### LELKI GYAKORLAT

Április 9-én 4 órákor a Mikszáth Kálmán téri kápolnában, április 10-én és 11-én a Vörösmarty utcai templomban 5 órákor lesz a nagyböjti lelkigyakorlat.

Kedves Testvéreink, jöjjetek el mindannyian a lelki gyakorlatra, hogy jól előkészüljön a lelkünk a nagypéntekre, amikor Jé-

zus a mi bűneink miatt szenvedett és halt meg borzalmas szenvedéssel. Jézus szenvedése és halála nyitotta meg a mennyországot az embereknek, amit Ádám és Éva bűne bezárt.

**Ha jól elkészültünk a nagypéntekre, akkor a húsvétvasárnap nagy örömet ad nekünk. Hálás szívvel örülünk Jézus feltámadásának, mert Jézus megmentett minket a pokoltól.**

## EVANGÉLIUM

### Lukács könyvéből

(Lk.22, 39- 23, 53.)

A húsvéti vacsora után Jézus az apostolokkal együtt az Olajfák hegyére ment. Az Olajfák hegyén Jézus azt mondta az apostoloknak: „Imádkozzatok, hogy az ördög ne csábítson el titeket.”

Jézus kicsit továbbment egyedül és leborult a földre. Jézus a mennyei Atyához imádkozott: „Atyám, ha lehetséges volna, szeretném elkerülni a szenvedést. De ne úgy legyen, ahogyan én akarom. Úgy legyen, ahogyan te akarod, Atyám!”

Azután erős halálfélelem volt Jézusban. A halálfélelem miatt izzadság helyett vér csöpögött Jézus testéből. Jézus még erősebben imádkozott. Azután Jézus odament az apostolokhoz. Az apostolok mind aludtak, mert a szomorúságtól nagyon gyengék és fáradtak voltak. Jézus felkeltette az apostolokat és azt mondta nekik: „Ne aludjatok! Az ördög könnyen elcsábít titeket, ha nem imádkoztok.”

Közben megérkezett Júdás az Olajfák hegyére. Júdás vezetett egy csapatot Jézus ellen. Júdás odalépett Jézushoz és megcsókolta Jézust. Jézus megkérdezte Júdástól: „Júdás, te csókkal árulsz el engem?”

Az apostolok megértették, hogy a csapat most akarja elfogni Jézust.

Akkor elfogták Jézust és elvitték a főpap házába. Péter apostol messziről Jézus után ment. A főpap udvarában tüzet csináltak a katonák és a szolgák, és leültek a tűz mellé. Péter is odaült. Egy cseléd lány észrevette

Pétert. A cseléd lány azt mondta a többieknek: „Nézzétek, ő is Jézussal együtt volt.”

Péter azt mondta: „Én nem ismerem Jézust!”

Nemsokára egy férfi is észrevette Pétert. Azt mondta a férfi Péternek: „Te is Jézus tanítványa vagy.”

Péter újra letagadta: „Én nem vagyok Jézus tanítványa!” Egy óra múlva megint szólt valaki Péternek: „Bizony, te is együtt voltál Jézussal. Te is Galileából jöttél, mint Jézus.”

Péter harmadszor is tagadott. Azt mondta Péter: „Nem igaz! Te összevissza beszélsz!”

Akkor mindjárt kukorékolt a kakas. Jézus a főpap házában volt. Amikor a kakas kukorékolt, akkor Jézus hátrafordult és ránézett Péterre. Péternek eszébe jutott, amit Jézus mondott neki: „Péter, ma éjjel háromszor megtagadsz engem, mielőtt a kakas kukorékol.” Péter kiment az udvarból és keservesen sírni kezdett.

Hajnalban jöttek a főpapok és a vezető emberek. Jézust odaállították a főpapok és a vezető emberek elé. A főpapok azt mondták Jézusnak: „Mondd meg nekünk, hogy valóban te vagy a Megváltó?”

Jézus így felelt: „Hiába mondom nektek, hogy én vagyok a Megváltó, ti nem hiszitek el. Én valóban a mindenható Isten jobb oldalán fogok ülni.”

A főpapok és a vezetők egyszerre kérdezték Jézustól: „tehát akkor te vagy az Isten Fia?”

Jézus felelt: „Igen, én vagyok az Isten Fia.”

A főpapok és a vezető emberek kiabáltak: „Nem kell tanú Jézus ellen. Mindenki hallotta, hogy Jézus káromkodott. Jézus bűnös, mert azt mondta, hogy ő az Isten Fia. Ez káromkodás.”

A főpapok és a vezető emberek Jézust elvitték Pilátushoz. Pilátus a római helytartó volt. Azt mondták a zsidó vezetők Pilátusnak: „Jézus becsapja a népet. Jézus azt mondta a népnek, hogy nem szabad adót fizetni a császárnak. Jézus azt mondta a népnek, hogy ő a Megváltó és a király.”

Pilátus megkérdezte Jézustól: „Te vagy-e a zsidók királya?”

Jézus felelt: „Én vagyok.”

Pilátus azt mondta a főpapoknak és a népnek: „Én látom, hogy Jézus nem bűnös.”

A főpapok így feleltek: „Jézus tanítása felizgatta a népet.”

Pilátus azt mondta: „Jézust idehoztátok hozzám. Azt mondjátok, hogy Jézus lázító. Én kihallgattam Jézust. Ti is itt voltatok a kihallgatásnál. Én láttam, hogy Jézus nem bűnös. Jézust nem lehet halálra ítélni, mert nem csinált semmi rosszat. Büntetést adok Jézusnak és azután szabadon engedem Jézust.”

A zsidóknál szokás volt, hogy a húsvéti ünnepeken egy rabot szabadon engednek a börtönből. A nép kiabált Pilátusnak: „Jézus pusztuljon el! Barabást engedd szabadon a börtönből!”

Barabás lázadó és gyilkos volt, azért került börtönbe. Pilátus nem akarta Barabást szabadon engedni a börtönből. Pilátus azt akarta, hogy Jézus legyen szabad. Azért Pilátus újra beszélt a zsidókkal: „Jézus nem bűnös!”

De a zsidók folyton kiabáltak: „Jézust keresztre kell feszíteni!”

Pilátus újra azt mondta a népnek: „Semmi rosszat nem csinált Jézus, nem lehet halálra ítélni! Büntetést adok Jézusnak, azután szabadon engedem.”

De a zsidók nem nyugodtak meg. Allandóan hangosan kiabáltak és követelték, hogy Jézust keresztre kell feszíteni. Pilátus félt, azért halálra ítélte Jézust, és szabadon engedte a börtönből a lázadó, gyilkos Barabást.

Jézust elvezették a katonák Pilátustól. Jézus cipelte a keresztfát a kivégzés helyére. Útközben találkoztak egy emberrel, aki éppen a mezőről ment hazafelé. Ez az ember volt Cirenei Simon. A katonák megparancsolták Cirenei Simonnak, hogy segítsen vinni a keresztet, mert Jézus már nagyon gyenge volt. Nagy tömeg kísérte Jézust az úton.

A katonák vittek két halálra ítélt gonosztevőt is Jézus mellett. A Koponya helyen keresztre feszítették Jézust. A két gonosztevőt is keresztre feszítették. Középen volt Jézus a kereszten és kétoldalt volt a két gonosztevő. Jézus hangosan kiáltott: „Atyám, bocsáss meg nekik, mert ők nem tudják, hogy mit tettek!”

A nép állt a kereszt előtt és bámultak Jézusra. A vezető emberek pedig csúfolták Jézust. A vezetők így kiabáltak: „Jézus, te más

embereket megszabadítottál a bajból. Most szabadítsd meg saját magadat, ha valóban te vagy a Megváltó!”

Körülbelül délben 12 órakor nagyon sötét lett az egész földön. Sötét maradt délután 3 óráig. A nap elsötétedett. Földrengés volt. A templom nagy függőnye közepén teljesen végighasadt. Akkor Jézus hangosan felkiáltott: „Atyám, a te kezébe ajánlom a lelkemet”+

Azután Jézus meghalt.

A római százados látta, hogyan halt meg Jézus, és azt mondta: „Jézus valóban büntelen volt!”

A zsidók megbánták a bűneiket. A mellüket verték a bűnbánat miatt, így mentek haza. Jézus ismerősei ott álltak a keresztnél és mindent láttak. Ott álltak az asszonyok is, akik Galileából jöttek Jézussal.

Volt egy előkelő zsidó ember. Arimateai József volt a neve. Amikor Jézus meghalt a kereszten, József elment Pilátushoz és azt mondta: „Szeretném levenni a keresztről Jézus holttestét és el akarom temetni.”

Pilátus megengedte. József levette a keresztről Jézus testét, belecsavarta tiszta lepedőbe és egy sziklasírba temette Jézust.

## Kedves Testvéreim,

évek óta szokás a Hallássérült Pasztorációban, hogy nagybőjtben lelki gyakorlatot tartunk.

**Mire való a lelkigyakorlat?**

A lelki gyakorlat olyan, mint az alapos fürdés. A testünket szívesen megfürdetjük, mert a fürdés után nagyon jól érezzük magunkat. Lemossuk a piszkosságot és tiszták leszünk.

A lelki gyakorlat is ezért van. Tisztítsuk meg a lelkünket, mert a lelkünkre is rátapad a piszok. Milyen piszok? A kisebb és a nagyobb bűneink piszkítják a lelkünket. A lelki gyakorlat rávilágít a lelkünkre és jól meglátjuk a bűnöket és a hibákat, amit csináltunk egy év alatt.

A lelki gyakorlat olyan, mint az erős reflektor. Észrevevesszük a hibát, rosszat és tudjuk megbánni, meggyónni. Friss lélekkel indulunk tovább, lemosva a bűneinket.

A lelki gyakorlaton Jézus is elénk áll, ránk néz és megkérdezi, hogy szeretjük-e Őt?

Jézus már bebizonyította, hogy nagyon szeret minket. Szeretetből hagyta ott a mennyországot és lejött közénk a földre. Jézus igaz Isten, de itt a földön olyan volt, mint mi, emberek. Egy nagy különbség volt Jézus és miközöttünk. Jézusnak soha nem volt bűne, soha rosszat nem tett, mert az Istennek nincs bűne.

De nekünk van bűnünk. Ha Jézusra nézünk, ha olvassuk, hogy Jézus milyen jó, szent volt, akkor meglátjuk a nagy különbséget Jézus és mi közöttünk.

Jézus azért jött le hozzánk a mennyből, hogy példát mutasson a jóra. Jézus mindig segített szeretettel mindenkinek és azt szeretete volna, ha mi is segítünk szeretettel embertársainknak.

Sajnos nem így van. Ádám és Éva bűne a lelkükről letörölte a megszentelő kegyelmet, amit megkaptak Istentől. Így nem tudták továbbadni gyermekeiknek. Megszen- telő kegyelem nélkül nem mehetünk a mennyországba.

Jézus, az Isten Fia felajánlotta a mennyei Atyának, hogy életpéldájával és szenvedésével visszaadja a megszentelő kegyelmet az embereknek.

Jézust az akkori papok nagy része nem akarta elfogadni. Katonákat küldtek Jézushoz, hogy elfogják és az ország helytartójához vigyék. A helytartó félt az ellenséges papoktól és az ordító tömegetől. Láta, hogy Jézus nem bűnös, félelemből mégis halálra ítélte Jézust.

A katonák szörnyű kegyetlensége Jézus testét teljesen szétszaggatta. Mégis vitte a súlyos keresztfát Jézus a Kálvária hegyre. Ott rászegezték a keresztfára és 3 órán át szenvedett borzalmasan. Végül azt kiáltotta Jézus: „Atyám, kezedbe adom a lelkemet!” Meghalt.

Jézus halála megnyitotta a mennyországot a jó embereknek, akik újra megkapták Jézus miatt a megszentelő kegyelmet.

Jézus szeretete a legnagyobb a világon. Jézus jósága a legnagyobb a világon.

Szeressük Jézust, a Megváltónkat, köves- sük Őt a jóságban!

## *Kedves Testvéreink!*

*Kérünk titeket, mindannyian menjetek szavaz- ni. Fontos, hogy a hazánk sorsa jó kezekbe kerüljön és az Egyházunk, iskoláink szabadon tudjanak működni.*

*Mindenki jól gondolja meg, hogy melyik párt- ra szavazzon.*

*Aki nem akar szavazni, azt nem érdekli a jö- vünk, hogy jó lesz vagy rossz lesz.*

*Gondoljatok arra, hogy a keresztényeket meg kell védeni. Olyan pártra ne szavazzatok, amelyik párt a keresztényeket kizárja a politi- kából. Az Istenhívők biztosan nem bántanak másokat.*

*Kérlek titeket, hogy mindenki szavazzon, de okosan szavazzon!*



## **HÍREK A MAGYAR KURÍRBÓL**

### **Izrael hivatalosan elnézést kért a názáreti bazilikában elkövetett robbantás miatt**

Egy izraeli férfi a feleségével és a gyermekével petárdákat robbantott fel a bazi- lika altemplomában március 3-án délután. Éppen akkor volt a felső templomban ke- resztúti imádság.

A támadókat elfogták. A keresztény és a mohamedán vezetők csak hosszú várakozás után tudták kimenekíteni a robbantókat a ba- zilikából. A robbanásokat meghallották a hí- vek és összegyűltek a bazilika körül nagyon dühösen.

Azon az éjszakán az izraeli vezetők bo- csánatot kértek a Vatikántól.

Március 4-én a katolikus pátriárka és a galileai egyházi vezetők közös nyilatkozatban azt mondták, hogy az izraeli hatóság bocsá- natkérése nagyon szép dolog volt. Azt is mondták a keresztény vezetők, hogy a nevelés

elhanyagolását lehet látni ennél a robbantásnál.

A vallási nevelésnek az az alapja, hogy mindenki tisztelje és elfogadja azokat, akik más vallásnak. Minden hívőt arra kell nevelni, hogy a más vallásúakat tiszteljék, ne támadják és ne csúfolják.

A vallási vezetők közös nyilatkozatot adtak ki, hogy a szenthelyeket mindenki tartsa tiszteletben, akármilyen vallású, vagy vallás nélküli.

### Az élet sötét pillanataiban Jézus Krisztusra figyeljünk

XVI. Benedek pápa a Szent Péter téren összegyűlt zarándokokat arra figyelmeztette, hogy a húsvét előtti idő különleges: az Úr Jézust kell meghallgatni. A nagybőjti időben Jézus Krisztusra kell hallgatni. Szűz Mária is ezt tette, Jézusra figyelt. Olvassuk Jézus életét a Bibliában. Figyeljük a szentbeszédekben Jézust. Hallgassuk meg testvéreinket, különösen a kicsiket és a szegényeket. A kicsikben és szegényekben Jézus maga kéri a mi szeretetünket.

A nagybőjten Jézus azt kívánja, hogy jobban figyeljünk rá.

Istenre is figyeljünk, hallunk az Istenről a szentbeszédben.

De próbáljuk meg látni is a jó Istent. Csukjuk be a szemünket, mert így a szívünkkel látjuk Istenünket, aki örökké szeret minket.



### Törökországban meggyilkolták Andrea Santoro papot

Andrea Santoro olasz pap, misszióban ment Törökországba.

Kilenc nappal a halála előtt Andrea Santoro levelet írt XVI. Benedek pápának.

„Szentatyám! Törökországból írok, a Fekete-tenger partján lévő Trabzon városból. A templom Szűz Mária nevet kapta. Néhány itt élő és dolgozó keresztény grúz asszony nevében írok. Ők törökül mondják nekem, én átfordítom olasz nyelvre.

Én a római egyház papja vagyok, öt éve élek már itt. A híveim csak 8-9 katolikus. A lakosság 99%-a ortodox és muzulmán.

Három grúz asszony levelét küldöm Szentatyának.

»Kedves Pápa! Köszöntjük minden grúz nevében. Jó egészséget kérünk neked az Istentől és Jézustól. Nagyon örülünk, hogy téged választottak Pápának. Kérünk, imádkozz értünk a szegényekért, az egész világ nyomorúságáért, a gyerekekért. Mi hisszük, hogy a te imád odaérkezik az Istenhez. A grúzok nagyon szegények, nincs otthonuk, és munkájuk sem. Adósságunk van sok. Gyengék vagyunk. Most Trabzonban élünk, ahol Andrea Santoro pap is itt él. Imádkozz értünk Szentatyá, hogy az Isten megáldjon minket és új, tiszta szívet adjon nekünk. Keresztényéletűek vagyunk. Azt akarjuk, hogy jó példát mutassunk a törököknek. Akkor talán ők is dicsérik az Istent.

Szeretnénk sokat mesélni, ha eljössz hozzánk. Boldog ünnep lesz, ha itt leszel nálunk. Isten adjon egészséget neked és békét, meg keresztény életet. Törökországi látogatásodkor jöjj el hozzánk is. Imádkozz Andrea Santoro atyáért, hogy Isten adjon neki erőt és így növekedjen Trabzonban az egyház.

Nemsokára meggyilkolták Andrea Santoro missziós papot. Az esti órákban Santoro atya a templomba akart menni. Egy fiatal fiú a háta mögé lopakodott és késsel megölte Santoro atyát. A kis katolikus közösség nagy fájdalommal siratta a szeretett papjukat.

A gyilkos fiatal nem is gondolta, hogy milyen nagy hiány marad Santoro atya után.

Kérjük a jó Istent, küldjön új papot a kis hívő csoportnak.

**SZENTEK ÉLETE****Prohászka Ottokár**

Székesfehérvár megyéspüspöke volt. Kiváló tanár és lelki vezető volt. Egyetemi tanár, kiváló szónok volt. Nagyon szerény ember volt, mindenét elosztotta másoknak.

A férfiak számára nagyon értékes beszédek mondott. Kiváló író volt, 25 kötet könyvet írt.

1927-ben a budapesti egyetemi templomban férfiaknak lelkigyakorlatokat tartott. A szószéken, beszéd közben agyvérzést kapott és meghalt.

Jézust egészen szívvel szerette, a magyar népért imádkozott, hogy Szent Magyarország legyen itt a Kárpát-medencében.

**Salle Szent János**

Nemes családban született, Reimsben 1651-ben.

A papi pályát választotta. Szülei fiatalon haltak meg. A papszentelést már nem értek meg.

Iskolát alapított János a szegény gyermekeknek. A tanítókat is házába fogadta. Örökségét elosztotta a szegények között.

1684-ben megalapította a Keresztény Iskolatestvérek rendjét.

Nagyszerű nevelő volt. Megtiltotta, hogy a gyermekeket megverjék. Iparostanulókat nevelt és jól kiképezte őket a munkára. Kiváló fiatalokat nevelt.

1719. nagypéntekén halt meg. A keresztény, tanítók és nevelők védőszentjévé tette XII. Pius pápa.

**Torma Kálmán jezsuita pap**

Kálmán azt akarta, hogy a felebarátaiban Jézus Krisztust lássa. Szerette Szűz Máriát és a szenvedő Krisztust. Azt mondta: „*Úgy lehet Istenhez közel kerülni, ha elfogadjuk a szenvedést.*” Élete középpontja volt a templom. Ott mindig megnyugodott a bajokban.

Súlyos tüdőbajban halt meg 23 éves korában.

**Szent Bernadett**

Lourdesben született 1844. február 17-én. 35 éves korában halt meg.

Édesapja molnár volt, 7 gyermek volt a családban. Nagyon szegények voltak. Egy megüresedett börtönben laktak, mert más lakást nem tudtak megfizetni.

Bernadett beteges kislány volt, jó, kedves, mindig segített szüleinek.

1858. február 11-től 16-ig Szűz Mária megjelent Bernadettnek. Kérte Szűz Mária, hogy építsenek kápolnát a hegyen. A barlangnál sok csoda történt. Szűz Mária kérte Bernadettet, hogy a barlang alján kaparja meg a földet. Forrás tört ki a kaparás után, ami csodálatos gyógyító víz lett.

1868-ban felvették Bernadettet a Szeretet-Nővérek zárdájába. Sokat szenvedett betegségei miatt. Mindig légszomja volt (mintha megfulladna). Minden betegségét türelmesen elfogadta, panasz nélkül.

1879. április 16-án halt meg rózsafüzér ima közben. Utolsó szavai voltak: „Szentséges Szűz Mária, Istennek szent Anyja, imádkozzál értem szegény bűnösért...” Ekkor az arca elváltozott, mint amikor Szűz Mária megjelent Bernadettnek. A nővérek megértették, hogy eljött Szűz Mária érte.

A teste teljesen épségben van a mai napig is.

